
Р І Ш Е Н Н Я

21 травня 2026 року     м. Синельникове № 349/0/8-26

Про висновок органу опіки
та піклування щодо визначення
способів участі матері
*
у вихованні її  малолітнього 
сина *

Керуючись  статтею 34  Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в 
Україні»,  статтею  158  Сімейного  кодексу  України,  пунктом  73  Порядку 
провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом 
прав  дитини,  затвердженим  постановою  Кабінету  Міністрів  України  від 
24.09.2008 № 866, витягом з протоколу №11 засідання комісії з питань захисту 
прав  дитини  виконавчого  комітету  Синельниківської  міської  ради  від 
13.05.2026  та  у  зв’язку  з  розглядом  цивільної  справи  №  191/4005/25  про 
визначення способу участі батька у вихованні дитини та спілкуванні з нею за 
позовом  *,  враховуючи  інтереси  малолітньої  дитини  *,  виконавчий  комітет 
Синельниківської міської ради ВИРІШИВ: 

1. Надати  до  Синельниківського  міськрайонного  суду  висновок  органу 
опіки та піклування Синельниківської міської ради щодо визначення способів 
участі матері ** року народження, у вихованні її  малолітнього сина ** року 
народження (висновок додається).

2. Організацію  роботи  по  виконанню  рішення  доручити  начальнику 
служби у справах дітей Синельниківської міської ради Сітало Н.М.

3. Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  заступника  міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Бірюкова С.А.

Міський голова                                                                   Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ



ВИСНОВОК
органу опіки та піклування Синельниківської міської ради 

щодо визначення способів участі матері *
у вихованні її малолітнього сина *

У зв’язку  з  розглядом цивільної  справи  № 191/4005/25  про  визначення 
способу  участі  матері  у  вихованні  дитини  та  спілкуванні  з  дитиною 
встановлено, що до Синельниківського міськрайонного суду необхідно надати 
висновок органу опіки та піклування міської ради щодо визначення способів 
участі матері * у вихованні її малолітнього сина *. 

До  Синельниківського  міськрайонного  суду  з  позовною  заявою  про 
визначення  способу  участі  матері  у  вихованні  сина  та  спілкуванні  з  нею 
звернулася *. Заявниця просить визначити наступний спосіб участі у вихованні 
сина, ** року народження, а саме: 

- побачення  кожної  суботи  з  12.00  годин  по  неділю  до  17.00  години  з 
залишенням дитини із ночівлею, шляхом зобов’язання * доставляти та забирати 
дитину – * кожної суботи на 12.00 годину та забирати в неділю о 17.00 годині 
за адресою: *;

- на дні народження дітей та матері: ****;
- на державні свята;
- на періоди шкільних канікул;
- на періоди літніх канікул з 01 червня по 20 серпня;
- обирати матері  заклади,  гуртки та  спортивні  секції,  щоб дитина могла 

разом із братом та сестрою навчатися;
- здійснювати  разом  із  матір’ю  відвідування  навчальних  та  дитячих 

розважальних закладів, кінотеатрів, театрів;
Також, у позовних вимогах заявниця просить зобов’язати * у наступних 

питаннях:
- повідомляти  матір  про  факт  захворювання  та  стан  дитини,  способи 

лікування  та  медичні  заклади  та  препарати,  які  використовувалися  для 
лікування;

- повідомляти матір про виїзд дитини за межі Синельниківського району 
більш ніж на 2 дні;

- не  обмежувати  спілкуватися  із  сином особисто  засобами телефонного, 
поштового,  електронного  та  іншого  зв’язку,  що  не  передбачають 
безпосереднього фізичного спілкування між матір’ю та дитиною.

Батьки  дитини,  **перебували  в  шлюбі  з  24.04.2009.  Синельниківським 
міськрайонним судом Дніпропетровської області від 10.03.2023 № 191/3557/22 
шлюб між ** розірвано. 

* проживає з двома дітьми: ** за адресою: Дніпропетровська область, *. 
Відповідно  до  акту  обстеження  умов  проживання,  складеного  службою  у 
справах  дітей  Миколаївської  сільської  ради  від 13.03.2026 встановлено,  що 
умови проживання в помешканні добрі, в кімнатах зроблено сучасний ремонт, 
чисто,  охайно,  тепло,  кімнати  облаштовані  меблями,  побутовою  технікою,  є 
запас продуктів харчування та засобів гігієни.



Відповідно до акту оцінки потреб сім’ї/особи *, складеного з 13.03.2026 по 
19.03.2026  комунальним  закладом  «Центр  надання  соціальних  послуг» 
Миколаївської  сільської  ради»  встановлено,  що  складні  життєві  обставини  у 
родини відсутні. * надана соціальна послуга – інформування.

* працює, має самостійний дохід, за місцем проживання характеризується 
добре.

**  року  народження,  проживає  за  адресою:  *,  разом  з  дитиною  *. 
Відповідно  до  акту  обстеження  умов  проживання  служби  у  справах  дітей 
Синельниківської міської ради від 25.03.2026 встановлено, що в будинку чисто, 
тепло,  є  усі  необхідні  меблі  для  проживання,  в  наявності  побутова  техніка, 
опалення, проведено всі  комунікації. У дитини  є  окреме  місце для сну,  одяг, 
взуття, шкільне приладдя. 

* приватний підприємець, за місцем проживання характеризується добре. З 
пояснень * встановлено, що його син * приїхав до нього погостювати влітку 
2024  року  і  до  матері  *  повертатися  відмовився.  Силою  його  відвозити  чи 
примушувати * їхати до матері він не став.  З  того моменту дитина постійно 
проживає з ним. * вирішив питання з навчанням, шляхом переводу дитини на 
навчання до Синельниківського  ліцею № 7. 

Малолітній  *  навчається  у  7  класі  Синельниківського  ліцею  №  7. 
Відповідно до характеристики навчального закладу від 03.03.2026 встановлено, 
що пропусків без поважних причин учень не має. Учбовим матеріалом володіє 
на  достатньому  рівні,  має  змішану  пам'ять.  Має  все  необхідне  шкільне 
приладдя, одягнений відповідно до сезону, зовнішній вигляд хлопчика охайний. 
До виконання громадських доручень ставиться сумлінно, бере активну участь у 
житті класу, правила поведінки завжди свідомо виконує. Хлопець товариський, 
доброзичливий,  вразливий.  Підтримує  дружні  стосунки  з  багатьма  учнями. 
Дитина  проживає  з  батьком,  який  приділяє  належну  увагу  вихованню  сина, 
здійснює контроль за його навчанням, співпрацює з класним керівником.

*у  березні  2025  року  звернулася  до  органу  опіки  та  піклування 
Синельниківської міської ради із заявою про визначення порядку побачень з її 
малолітнім сином *, а саме: кожної суботи з 10.00 до 13.00 на території * за 
адресою: *. При зборі документів для прийняття рішення працівники служби у 
справах дітей міської ради та фахівці із соціальної роботи Синельниківського 
міського  центру  соціальних  служб  неодноразово  проводили  бесіди  з  *  щодо 
необхідності спілкування з матір’ю, але дитина навідріз відмовлялася бачитися з 
нею. 21.03.2025 дитину було запрошено на засідання комісії з питань захисту 
прав  дитини  при  виконавчому  комітеті  Синельниківської  міської  ради,  де 
хлопець заявив, що зустрічатися з матір’ю не бажає, причини не пояснював. У 
зв’язку із ситуацією, яка склалася, було прийнято рішення виконавчого комітету 
Синельниківської міської ради від 26.03.2025 № 142/0/8-25 та встановлено * дні 
побачень з її малолітнім сином *, а саме: кожної суботи та неділі з 14.00. до 
17.00  на  території  парку  по  вулиці  *  у  місті  Синельниковому у  присутності 
батька *. Рішення вступало в силу з 26.04.2025 для надання дитині терміну на 
спілкування протягом місяця з психологом. Дані зустрічі повинні були націлити 
дитину на зміну думки стосовно відмови спілкування з матір’ю. Але починаючи 
з  26.04.2025  рішення  *  належним  чином  не  виконувалося.  *  на  побачення 



з’являлася лише декілька разів, хоча батько приходив з дитиною до парку кожні 
вихідні. При декількох побаченнях зі слів * та даних на огляд відео, матір’ю 
вчинялися конфліктні ситуації. 

Неодноразово  службою  у  справах  дітей  Синельниківської  міської  ради 
направлялися  повідомлення  *  щодо  необхідності  виконання  рішення 
виконавчого комітету Синельниківської міської ради від 26.03.2025 № 142/0/8-
25.

З пояснень *, також, було встановлено, що * не відповідає на дзвінки, не 
повідомляє про явку на  побачення,  тому він  із  сином з  жовтня  2025 року у 
суботу  та  неділю  о  13.00  у  парку  по  вулиці  *  міста  Синельникового  не 
з’являлися.

Відповідно  до  повідомлення  психолога  Громадської  організації 
«Дніпровська  ліга  соціальних  працівників»  Жук  Наталії  Аркадіївни  нею 
надавалися  консультативні  послуги  психологічної  допомоги  у  форматі 
індивідуальної роботи у період з 28 березня 2025 року по 03.07.2025 спрямовані 
на  підтримку  дитини,  зняття  психоемоційного  напруження,  стабілізацію 
емоційного стану з метою відновлення ментального здоров’я. 

Відповідно  до  акту  оцінки  потреб  сім’ї/особи  *,  складеного 
Синельниківським  міським  центром  соціальних  служб   з  25.03.2026  по 
31.03.2026 встановлено,  що *  проживає  разом з  дитиною *.  Він  задовольняє 
потреби сина, займається його вихованням, сприяє всебічному розвитку. Зі слів, 
*,  мати дитини не  приймає участі  у  його житті  та  вихованні.  Родині  надано 
соціальну послугу – консультування.

Відповідно до пояснень батька дитини,  *  встановлено,  що він ніколи не 
чинив перешкоди у спілкування * з  матір’ю.  Він не буде примушувати сина 
проти його волі  їздити на побачення з  матір’ю до міста Дніпра та  пропонує 
наступний порядок побачень: кожну суботу та неділю з 14.00 до 17.00 години на 
території парку по вулиці * в місті Синельниковому з можливістю перебування 
під час повітряної тривоги в укритті Синельниківського ліцею № 2. Відповідно 
до пояснень дитини, *, встановлено, що він не бажає їздити до міста Дніпра для 
зустрічей з  матір’ю,  дитина  просить,  щоб побачення  проходили на  території 
міста Синельникового. Щодо ночівлі у матері * заперечує.

Керуючись  пунктом  73  Порядку  провадження  органами  опіки  та 
піклування  діяльності,  пов’язаної  із  захистом  прав  дитини,  затвердженим 
постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  24.09.2008  №  866,  враховуючи 
найкращі інтереси * та його думку орган опіки та піклування Синельниківської 
міської ради дійшов висновку щодо доцільності визначити ** року народження, 
дні побачень з її малолітнім сином ** року народження, наступним чином: 

- кожної суботи та неділі з 14.00. до 17.00 на території парку по вулиці * у 
місті  Синельниковому  у  присутності  батька  *  з  обов’язковим  попереднім 
повідомленням  на  електронну  пошту  батька  щодо  наміру  приїздити  на 
побачення;

- на дні народження дітей та матері:  24 вересня, 18 березня, 27 березня, 
11 липня за попередньою домовленістю з * за адресою: *;

- на державні свята за адресою: *;



- на період літніх канікул необмежене спілкування з матір’ю, за попереднім 
повідомленням батька * про приїзд, на території міста Синельникового;

- здійснення  разом  з  матір’ю  та  батьком  відвідування  розважальних 
закладів,  кінотеатрів  та  театрів  для  можливості  спілкування  *  з  братом  та 
сестрою;

- * повідомляти матір про факти захворювання дитини та не обмежувати 
спілкування дитини з матір’ю засобами телефонного, поштового, електронного 
та  іншого  засобу  зв’язку,  що  не  передбачають  безпосереднього  фізичного 
спілкування.

Міський голова, 
голова органу опіки та піклування 
Синельниківської міської ради                                         Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ


